Dachrand mit Standard-Modullattung

ABLUFT <N
Tl

40

A WODN -

& © © = @E®H®EE® ?

35

Tragwerk 6 Wasserablaufrinne aus Aluminium
Waéarmedammung 7 Schraube 6.0 x 25 mm
Vertikaler Kreuzrost 8 Modul TeraSlate
Modullattung aus Aluminium 9 Haken Black: Modul 9
Schiene 100 x 40 mm /6 m 10 Lochblech gekantet
Halter Modullattung 11 Dachrand
. TeraSlate
Swiss 3S Solarfassade 012024
. Zeichn.-Nr.
Solutions = Fassadenabschluss Dachrand | 11




Dachrand mit Standard-Modullattung und Top Haken

<7 U
@ ) ABLUFT <N
0 0
@ mii
6
(&) \
@ STOHSOC
= =
)
E
) TIX
40 -
3)
2)
0
1 Tragwerk 6 Wasserablaufrinne aus Aluminium
2 Warmedammung 7 Schraube 6.0 x 25 mm
3 \Vertikaler Kreuzrost 8 Modul TeraSlate
4 Modullattung aus Aluminium 9 Haken Black: Top 8-9
Schiene 100 x 40 mm /6 m 10 Lochblech gekantet
5 Halter Modullattung 11 Dachrand
. TeraSlate
33 Swiss 3S Solarfassade 015024
. Zeichn.-Nr.
Solutions = Fassadenabschluss Dachrand 12




Dachrand mit Fremd-Modullattung und Top Haken

ABLUFT ﬁ

[ gttt
(NIt

T T

(@) T

QOO

)

S

A ODN -

35

Tragwerk 6 Wasserablaufrinne aus Aluminium

Warmedammung 7 Modul TeraSlate

Vertikaler Kreuzrost 8 Haken Black: Top 8-9

Modullattung aus Aluminium 9 Lochblech gekantet

Fremdprofil z.B. 60 x 40 x 2 mm 10 Dachrand

Befestigung dilatierend ausfiihren

: TeraSlate

Swiss 3S Solarfassade 01.2024
SOIar Zeichn.-Nr.

Solutions | Fassadenabschluss

Dachrand lll

13




Sockelanschluss mit Standard-Modullattung

40

l

e _:

ORONORORGS

RV

LLL

' };{?ﬁﬁ

ORONC)

| -

LI
W_‘

|

ZULUFT j

-_—
—

T

g

1 Tragwerk 6 Wasserablaufrinne aus Aluminium
2 Warmedammung 7 Schraube 6.0 x 25 mm
3 Vertikaler Kreuzrost 8 Modul TeraSlate
4 Modullattung aus Aluminium 9 Haken Black: Modul 9
Schiene 100 x 40mm /6 m 10 Lochblech gekantet
5 Halter Modullattung 11 Perimeterdammung
Swiss 3S Solarfassade [y
38 SOIar Zeich.n.-Nr.

Solutions | Fassadenabschluss

Sockelanschluss |

21




Sockelanschluss mit Standard-Modullattung

ORONO)

ORONO

W o
.
i,
@ LI
H ﬁ
i1
A l Tl
L L
= e

»

Tragwerk
Warmedammung
Vertikaler Kreuzrost

Modullattung aus Aluminium
Schiene 100 x 40 mm /6 m

Halter Modullattung

Wasserablaufrinne aus Aluminium

35

Swiss
Solar

Solutions

Schraube ©6.0 x 25 mm
Modul TeraSlate

Haken Black: Modul 9
Lochblech L-férmig
Abschlussblech
Perimeterdammung

§

S
3S Solarfassade TeraSiate
Fassadenabschluss Sockelanschluss |I ZeiCh”"Nzré




Sockelanschluss mit Standard-Modullattung (gespiegelt)

und Zargenabschluss mit BellUftungsquerschnit

ORORGRONONO

Il ThadieS
i W

40

ORO

D
_—E—————

e— —a

Tragwerk
Warmedammung

Vertikaler Kreuzrost
Modullattung aus Aluminium

A WODN -

v ZULUFT j
®

Schiene 100 x 40mm / 6 m gespiegelt

! Achtung Sprungmass Modullattung
5 Halter Modullattung

6 Wasserablaufrinne aus Aluminium

7 Schraube ©6.0 x 25 mm
8 Modul TeraSlate
9 Haken Black: Modul 9
10 Abschlussblech

mit BelGftungsquerschnitt

11 Perimeterdammung

i TeraS|
3G| s 3S Solarfassade 2024
Solutions | Fassadenabschluss | Sockelanschluss Il "™




Deckenlubergang mit Standard-Modullattung

0 -
" 40
o I
’ H\\\\ ;\ \\\\\\\\\\W
s)
i
9 J
® =
‘ Jéﬂm%
e !l' ; ﬁ\\\\ \\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\m\,\l—“"m
| L i HE
| .
@ ZULUFT ﬂéﬂw
v
1 Tragwerk 6 Wasserablaufrinne aus Aluminium
2 Warmedammung 7 Schraube 6.0 x 25 mm
3 \Vertikaler Kreuzrost 8 Modul TeraSlate
4 Modullattung aus Aluminium 9 Haken Black: Modul 9
Schiene 100 x 40 mm /6 m 10 Lochblech gekantet
5 Halter Modullattung 11 Abschlussblech
. TeraSlate
Swiss 3S Solarfassade 015024
SOIar Zeichn.-Nr.

Solutions | Fassadenabschluss

Deckentbergang |

31




Deckenlbergang mit Standard-Modullattung (gespiegelt)
und Zargenabschluss mit BellUftungsquerschnitt

|

40

T Ty,
HITI=

LI

—=

ORO @?@@@@

A WODN -

=

T,
INTNNNI S

%liﬁ& @Ax -
| |

Tragwerk
Warmedammung

Vertikaler Kreuzrost
Modullattung aus Aluminium
Schiene 100 x 40 mm / 6 m gespiegelt
Achtung Sprungmass Modullattung

Halter Modullattung

35

Swiss
Solar

Solutions

ZULUFT j

Schraube ©6.0 x 25 mm
Modul TeraSlate
Haken Black: Modul 9

Abschlussblech
mit BelGftungsquerschnitt

O 00N O®

—
o

Wasserablaufrinne aus Aluminium

3S Solarfassade

TeraSlate
01.2024

Fassadenabschluss = Deckentbergang I

Zeichn.-Nr.
32




Deckenlibergang mit Standard-Modullattung (gespiegelt)
und Zargenabschluss und Lochblech

[ |

40

T,
IRLLINTRNIINN e

o

ORORONONONG

<y

T

u\\ INTNNNI S

N
o

ORONORC

&

A WODN -

G-

0
|

I
!
I

ZULUFT J

e k-

¥
Tragwerk 6 Wasserablaufrinne aus Aluminium
Waéarmedammung 7 Schraube 6.0 x 25 mm
Vertikaler Kreuzrost 8 Modul TeraSlate
Modullattung aus Aluminium 9 Haken Black: Modul 9
Schiene 100 x 40 mm / 6 m gespiegelt 10 Lochblech L-férmig
Achtung Sprungmass Modullattung 11 Abschlussblech

Halter Modullattung

35

mit Belftungsquerschnitt

i TeraSl|
Swiss 3S Solarfassade 2024
Solutions | Fassadenabschluss | Deckentbergang Il Ze'Ch”"';ré




Fensteranschluss mit Standard-Modullattung
und Storenkasen

—

o) (o))

&)

B

9

@ ZULUFT[%

1 Tragwerk 6 Wasserablaufrinne aus Aluminium

2 Warmedammung 7 Schraube ©6.0 x 25 mm

3 \Vertikaler Kreuzrost 8 Modul TeraSlate

4 Modullattung aus Aluminium 9 Haken Black: Modul 9

Schiene 100 x 40 mm /6 m 10 Lochblech gekantet
5 Halter Modullattung 11 Abschlussblech
Swiss 3S Solarfassade [y

38 SOIar Zeich.n.-Nr.

Solutions Fensteranschluss

Storenkasten

41




Fenstersturz mit Standard-Modullattung

Tragwerk
Wéarmedammung
Vertikaler Kreuzrost

Modullattung aus Aluminium
Schiene 100 x 40 mm /6 m

5 Halter Modullattung

A WODN -

© 00N O®

- —
— O

Wasserablaufrinne aus Aluminium
Schraube ©6.0 x 25 mm

Modul TeraSlate

Haken Black: Modul 9

Lochblech gekantet
Abschlussblech

Solar

TeraSlate

38 Swiss 3S Solarfassade 01.2024

Solutions Fensteranschluss

Zeichn.-Nr.
Sturz 49




Fensterbank mit Standard-Modullattung

A OON =

o O

i

Tragwerk
Wéarmedammung

Vertikaler Kreuzrost

Modullattung aus Aluminium
Schiene 100 x40 mm /6 m

Schraube ©6.0 x 25 mm
Modul TeraSlate

Haken Black: Modul 9
Lochblech gekantet
Montagebulgel gekantet

35

Halter Modullattung 12 Fensterbank
Wasserablaufrinne aus Aluminium
. TeraSlate
gwllss 3S Solarfassade 01 5024
olar Zeichn.-Nr.

Solutions Fensteranschluss

Fensterbank |

51




Fensterbank mit Fremd-Modullattung

-

. 1 T

O
Ly

— |:|
Jo—]s

g

Tragwerk
Warmedammung
Vertikaler Kreuzrost

Modullattung aus Aluminium
Fremdprofil z.B. 60 x 40 x 2 mm

Wasserablaufrinne aus Aluminium
Modul TeraSlate

Haken Black: Top 8-9

Lochblech gekantet
Montagebigel gekantet

A OWODN -
O oo ~NO»

—_ =
—A O

5 Befestigung dilatierend ausflihren Fensterbank
. TeraSlate
33 gr,”.':f 3S Solarfassade 012024
. Zeichn.-Nr.
Solutions | Fensteranschluss Fensterbank I T




Fensterbank mit Standard-Modullattung

]

N

40

ABLUFT

A OON =

o O

Tragwerk
Wéarmedammung
Vertikaler Kreuzrost

Modullattung aus Aluminium
Schiene 100 x40 mm /6 m

Halter Modullattung

Wasserablaufrinne aus Aluminium

Schraube ©6.0 x 25 mm
Modul TeraSlate

Haken Black: Modul 9
Lochblech gekantet
Montagebulgel gekantet
Fensterbank

35

' TeraS|
Swiss 3S Solarfassade 2024
Solutions |  Fensteranschluss Fensterbank Il ““"7




Fensterleibung mit halber GFK Wasserablaufrinne

40

T

A WODN -

Tragwerk

Warmedammung

Vertikaler Kreuzrost
Modullattung aus Aluminium
Schiene 100 x 40 mm /6 m

Halter Modullattung

35

Swiss
Solar

Wasserrinne aus Aluminium
Schraube ©6.0 x 25mm
Modul TeraSlate

Haken Black: Modul 9
Leibungsverkleidung

Fensterbank

© 00N O®

—_ =
— O

TeraSlate

3S Solarfassade o1 2004

Solutions

i Zeichn.-Nr.
Fensteranschluss Fensterleibung | elenn 6r1




Fensterleibung mit ganzer GFK Wasserablaufrinne

T

A WODN =

35

Tragwerk 6 Wasserrinne aus Aluminium
Warmedammung 7 Schraube ©6.0 x 25 mm
Vertikaler Kreuzrost 8 Modul TeraSlate
Modullattung aus Aluminium 9 Haken Black: Modul 9
Schiene 100 x 40 mm /6 m 10 Leibungsverkleidung
Halter Modullattung 11 Fensterbank
. TeraSlate
Swiss 3S Solarfassade 015024
. . Zeichn.-Nr.
Solutions = Fensteranschluss Fensterleibung Il ="




Fassadenabschluss mit Abschlussblech

A WODN -

(&)

Tragwerk
Warmedammung

Vertikaler Kreuzrost
Modullattung aus Aluminium 10 Abkantblech

Schiene 100 x 40 mm /6 m
Halter Modullattung

35

Schraube ©6.0 x 25 mm

7
8 Modul TeraSlate
9 Haken Black: Modul 9

11 Abschlussblech

mit Abschottung Geb&udeseite

Wasserrinne aus Aluminium 12 Unterkonstruktion Fassadenecke
. TeraSlate
g\gllgrs 3S Solarfassade o1 2024
. Zeichn.-Nr.
Solutions | Fassadenabschluss Eckabschluss | S




Fassadenabschluss mit Blechecke

A WODN -

(6)]

35

Tragwerk 7 Schraube ©6.0 x 25 mm
Warmedammung 8 Modul TeraSlate
Vertikaler Kreuzrost 9 Haken Black: Modul 9
Modullattung aus Aluminium 10 Abkantblech
Schiene 100 x 40 mm /6 m mit Abschottung Geb&udeseite
Halter Modullattung 11 Eckblech
Wasserrinne aus Aluminium
. TeraSlate
S&”.':f 3S Solarfassade 012024
. Zeichn.-Nr.
Solutions | Fassadenabschluss Eckabschluss Il 79




Fassadenabschluss mit Kreuzblech

A WODN -

(&)

35

Tragwerk 7 Schraube ©6.0 x 25 mm
Warmedammung 8 Modul TeraSlate
Vertikaler Kreuzrost 9 Haken Black: Modul 9
Modullattung aus Aluminium 10 Abkantblech
Schiene 100 x40 mm /6 m mit Abschottung Gebaudeseite
Halter Modullattung 11 Kreuzblech
Wasserrinne aus Aluminium 12 Unterkonstruktion Fassadenecke
. TeraSlate
23,”.':,5 3S Solarfassade o1 2004
. Zeichn.-Nr.
Solutions Fassadenabschluss Eckabschluss lli 73




Fassadenabschluss mit Kreuzblech

A OWODN -

(&)

Tragwerk
Warmedammung

Vertikaler Kreuzrost
Modullattung aus Aluminium 10 Abkantblech

Schiene 100 x 40 mm /6 m
Halter Modullattung

35

7 Modul TeraSlate
8 Haken Black: Modul 9
9 Haken Black: Lateral 8-9

mit Abschottung Gebaudeseite

11 Kreuzblech mit Abbug flir Modul

Schraube ©6.0 x 25 mm 12 Unterkonstruktion Fassadenecke
: TeraSlate
g\gllgf 3S Solarfassade o 2004
. Zeichn.-Nr.
Solutions | Fassadenabschluss Eckabschluss IV |77




Innenecke

(==

35

Warmedammung

Vertikaler Kreuzrost
Modullattung aus Aluminium
Schiene 100 x40 mm /6 m

Halter Modullattung

Swiss
Solar
Solutions

WA ANANES

Wasserrinne aus Aluminium
Schraube ©6.0 x 25 mm
Modul TeraSlate

Haken Black: Modul 9
Eckblech

© 0 ~NO O,

TeraSlate

3S Solarfassade o1 2004

Zeichn.-Nr.
Fassadenabschluss Innenecke elenn é




Fassadenriegel mit Standard-Modullattung

A OWODN -

(6)

-

o) (2)(m) () @T@@ 0.2 6

t
KX
S5
Vo %%

0
08

RS
RS

Tragwerk 7
Wéarmedammung 8
Vertikaler Kreuzrost 9
Modullattung aus Aluminium 10
Schiene 100 x 40 mm /6 m 11
Halter Modullattung 12

Wasserrinne aus Aluminium

&
%
S

S
K3
<

Schraube ©6.0 x 25 mm
Modul TeraSlate

Haken Black: Modul 9
Lochblech gekantet
Montagebulgel gekantet
Brandschutzriegel RF1

35

. S
g\gllgf 3S Solarfassade Tg:a_zga;z
Solutions Brandriegel Fassadenriegel |~ “*™"




Fassadenriegel mit Fremd-Modullattung

] .

11

4020 )

e
T

[~=A]

o)) 3 @@@T%

1 Tragwerk 6 Wasserrinne aus Aluminium
2 Warmedammung 7 Modul TeraSlate
3 Vertikaler Kreuzrost 8 Haken Black: Top 8-9
4 Modullattung aus Aluminium 9 Lochblech gekantet
Fremdprofil z.B. 60 x 40 x 2 mm 10 Montageblgel gekantet
5 Befestigung dilatierend ausfihren 11 Brandschutzriegel RF1
Swiss 3S Solarfassade T oot
SOIar Zeichn.-Nr.

Solutions Brandriegel

Fassadenriegel Il

92




Brandriegel Fenster mit Standard-Modullattung

.

[
[
R
R
[

[
[

Ty

= L i
e
9
O e
Go——I
(®) :
s)
8
3 -
2) e
9 =
6
1 Tragwerk 7 Schraube @6.0 x 25 mm
2 Warmedammung 8 Modul TeraSlate
3 Vertikaler Kreuzrost 9 Haken Black: Modul 9
4 Modullattung aus Aluminium 10 Lochblech gekantet
Schiene 100 x40 mm /6 m 11 Montagebﬂge| gekantet
5 Halter Modullattung 12 Brandschutzriegel RF1

6 Wasserrinne aus Aluminium

3G| s 3S Solarfassade o 2024
Solutions Brandriegel Fenster | Ze'Ch”"';ré




Brandriegel Fenster mit Fremd-Modullattung

OOI0Q, ??

A WON -

SIS

20-40

D@ (E)-

\

(neA]

35

Tragwerk 6 Wasserrinne aus Aluminium
Warmedammung 7 Modul TeraSlate
Vertikaler Kreuzrost 8 Haken Black: Top 8-9
Modullattung aus Aluminium 9 Lochblech gekantet
Fremdprofil z.B. 60 x 40 x 2 mm 10 Montagebugel gekantet
Befestigung dilatierend ausfihren 11 Brandschutzriegel RF1
- TeraSlate
Swiss 3S Solarfassade 01 2024
. . Zeichn.-Nr.
Solutions Brandriegel Fenster Il o4




	Pläne und Ansichten
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-11
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-12
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-13
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-21
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-22
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-23
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-31
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-32
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-33
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-41
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-42
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-51
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-52
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-53
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-61
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-62
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-71
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-72
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-73
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-74
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-81
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-91
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-92
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-93
	3S Solarfassade_TeraSlate_Anschlussdetails_01-2024-94


